

## В Иркутске стыдятся помогать футболу? Спонсоры умоляют не афишировать свою помощь

Странная и непонятная ситуация сложилась вокруг футбольного клуба «Байкал». К тому, что у команды не было денег, и сейчас их опять нет – мы уже привыкли. То одну команду, то другую периодически лихорадит. Но странно то, что спонсоры то ли стыдятся, то ли боятся афишировать свою помощь футбольному клубу?

- Никто не хочет быть постоянным спонсором иркутского футбольного клуба, - говорит Вадим Вдовиченко, генеральный директор ФК «Байкал», - более того – даже афишировать свою помощь нам никто не хочет! Вот перечислила нам одна компания десять миллионов, я говорю: «Давайте мы напишем, что вы нам помогли! Разве вам от этого хуже станет?» Нет-нет, отвечают нам, мы так, инкогнито... Про нас не пишите, и никому не говорите – от кого деньги! Мне это кажется каким-то абсурдом.



Ведь вы спорту помогаете, люди должны знать, что вы участвуете в социальной жизни региона! До смешного доходит: мы играем в Саратове с «Соколом», а нам говорят: «Почему у вас висят баннеры спонсоров других команд?» Мы говорим: «Так у нас нет спонсора». Как – нет?! Все просто удивляются.

Вот так. Дожили. В Иркутске, с его традициями и десятками тысяч болельщиков, стыдятся помогать футболу? Или это какая-то нездоровая политическая обстановка не позволяет воспринимать футбол как обычный вид спорта?

В Иркутске не идет речи о какой-то выгоде для бизнесменов, которые пожелают вложиться в спорт. Единственное, что получают спонсоры – это некий социальный статус «друзей спорта», это название компании или фирмы на форме игроков, на баннерах во время матча. Но если в отношении футбола это не работает – на что же рассчитывать клубу? Только на чью-то жалость?

Но это тоже, как видим, не очень-то срабатывает. Мы все читали новости о том, что власть не бросит иркутский футбол, что команда непременно сезон доиграет. 24 февраля было первое поступление, оно же на данный момент единственное, и составило около 25% того, что требовалось тогда. И эти деньги, столь широко разрекламированные, уже давно кончились. Сейчас у клуба задолженность по зарплате за февраль и март, а также не выплачены премиальные за осеннюю часть. На выезд в Нижний Новгород команда поехала в долг, и на продолжение сезона денег уже нет. Если в ближайшую неделю, максимум – две, поступлений не будет, то в Калининград, где «Байкал» должен играть 17 апреля, команда не поедет. Поездка будет стоить около миллиона, и в клубе решили: хватит копить долги – мы уже знаем, как быстро они нарастают. И помним, как долго и трудно «выздоровливал» иркутский футбол после краха «Звезды». И почти «выздоровел». Наладилась работа с молодежью, но главное – город Иркутск перестал ассоциироваться в футбольном мире с обманом и невыплатами. Дорого далась эта репутация – ценой выплаты всех старых долгов «Радиян-Байкала».

- За три месяца развалили все, что было сделано за три года! – говорит Вадим Вдовиченко, - вы видели, как наши пацаны играют? Да мне жалко их! Это же дети! Кто-то еще в школе учится, они даже не тренировались,

сборов не было. Их просто вот так взяли, собрали, привезли в Красноярск, на поле выставили... А в ФНЛ ведь нагрузки-то очень серьезные, эта ситуация может быть опасной для здоровья! А вдруг что-то с парнем случится, не выдержит сердце, или связки, мышцы – это же очень серьезно! И когда разные люди говорят, что в команде ФНЛ должны играть одни местные футболисты... Это они нам, работникам клуба, объясняют! Тем, кто три года практически «на руках носили» этих местных пацанов, вынашивали их, чтобы извлечь все, что возможно, использовать молодую смену по максимуму. Смотрите: ведь всех местных, кто уже играл на достойном уровне, другие клубы буквально сразу же расхватали – и Максима Машнева, и Дмитрия Пытлева, и Вячеслава Кириллова. А мы три года их готовили! Чтобы они здесь играли! На подходе также пацаны были местные, вы только дайте нам время, еще года три. И вот тогда у нас точно было бы минимум одиннадцать игроков местных в основном составе! А не так, как сейчас: команду разгоняем, пацанов совсем неопытных заявляем... Если честно, мне страшно за них! Я горд, что они так самоотверженно играют – там такая битва идет! Но ведь всему свое время. До уровня ФНЛ надо тоже дорасти.

***Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!***

***Читайте нас в Одноклассниках!***

***Читайте нас в Телеграме!***

Автор: Ника Песчинская © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК 👁 7021 06.04.2016, 23:59 👍 1336  
URL: <https://babr24.com/?ADE=144019> Bytes: 4666 / 4300 Версия для печати Скачать PDF

 **Порекомендовать текст**

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)*



Автор текста: **Ника Песчинская**, спортивный обозреватель.

На сайте опубликовано **133** текстов этого автора.

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)